

妈妈是一个**妻子**，妈妈是一个**女儿**，妈妈是一个**儿媳**，妈妈是一个**闹钟**，妈妈是一个**厨师**，妈妈是一个**保姆**，妈妈是一个**杂工**，妈妈**没有周末**，妈妈**没有病假**，妈妈**没有年假**……妈妈必须“**随时待命**”……



(妈妈)

你这样碎碎念，到底想对我说什么？

就在这里说



本报官微推出“妈妈，我想对你说”
参加活动就有机会赢大礼包哦！

参与方式

1. 扫描二维码或搜索微信名“海南特区报”或微信号“hntqb2014”关注海南特区报微信公众号；
2. 点击右上角菜单栏“特福利”中的“母亲节活动”，录一段想对母亲说的话，分享到朋友圈参与活动。

活动时间

5月10日至5月14日

兑奖时间

5月10日至14日(周末领奖时间:8:00-11:30)

领奖地址

海口市龙昆南路89号汇隆广场5楼海南特区报社

奖品设置

1. 老年人智能手表健康礼包；2. 吹风机

注意事项

1. 相关咨询请拨打66538869；
2. 本次活动最终解释权归海南特区报社所有。

受管廊施工影响，海口第二十小学需整体搬迁，家长建议搬到海南(海口)青少年活动中心

龙华区政府：综合各种情况，活动中心不适合作为临时办学场地 二十小拟暂迁到原海口十小

本报讯 由于受到海口市博义盐灶片区管廊施工影响，海口市第二十小学需要整体搬迁。对此，有家长通过网络建议将该校搬至海南(海口)青少年活动中心。对此，海口市龙华区政府回复称，由于家长们提出此项建议无法实施，在综合各种情况后，龙华区政府决定仍将原海口市第十小学作为第二十小学的临时办学场地。区教育局将在今年暑假期间对原第十小学的办学场地进行修缮，同时增设交通岗，加强交通管理，确保学生上下学安全通行。 记者 刘泽飞

据了解，由于受到博义盐灶片区管廊施工影响，2017年春季龙华区经实地调研，计划将海口市第二十小学整体搬迁到原海口市第十小学，新校舍建成后再回迁。“主要考虑如下几方面因素：一是两所学校距离相对较近，便于家长接送。二是两所学校的办学条件、人数和班级相当。三是原第十小学经校安工程加固后，基础设施进一步完善，校区一直正常使用。”龙华区政府有关负责人表示。

据介绍，在龙华区教育局通过学校告知该计划后，家长提议将学生分流到附近学校，但由于第二十小学附近的龙华小学、滨海小学、第十二小学、第九小学和第十一小学的学位都已经饱和，无法容纳分流学生，也不便管理。而针对有家长提议将第二十小学临时搬迁至海南(海口)青少年活动中心过渡，龙华区政府已向海口市政府申请使用海南(海口)青少年活动中心的23间教室(含教师办公室等)，打算作为第二十小学临时过渡搬迁的办学场地。

不过，对于将第二十小学临时搬迁至海南(海口)青少年活动中心过渡的提议，共青团海口市委却给予不同意见。共青团海口市委表示，鉴于活动

中心属于公园管理模式，四周无围墙，又受自身功能和“三园一体”工程限制不能设立围墙，并且出口较多、附近有无护栏的人工湖，教室多属于功能性教室，不适宜做为常规教室。该中心现有场地已难以满足自身开展公益性活动的需求以及与活动中心的改造计划相冲突等原因，将活动中心作为第二十小学临时搬迁办学点，既不利于活动中心本身发展，也不利于第二十小学日常工作的开展，建议龙华区政府参考其他棚改区小学临时搬迁办学的办法，协调其他空闲土地搭建板房作为第二十小学的临时办学用地。同时，海口市财政局也表示，海口市本级行政事业单位闲置房产没有适合第二十小学临时办学场地，建议另选合适地点搬迁。

龙华区政府表示，由于家长们提出此项建议无法实施，在综合各种情况后，区政府决定仍将原第十小学作为第二十小学临时的办学场地。由于家长比较关注学校的环境问题，区教育局将在今年暑假期间对原第十小学的办学场地进行修缮，同时增设交通岗，加强交通管理，确保学生上下学安全通行，同时希望家长理解和配合。

家长：海口长流墟小学请代课老师教学，而且有几名老师每月收200元进行补课

秀英区政府办：代课老师有资格证且经有关部门批准，能胜任教学 家长投诉老师有偿补课不实

本报讯 日前，海口市民王先生在网上发帖称，自己的几个孙子在海口市长流墟小学读书，他发现该校不仅有多位代课教师，而且这些老师还让学生交钱补课。针对王先生反映的问题，秀英区政府办调查后回复称，王先生举报长流墟小学有偿补课的投诉不实，但该校确实存在部分学生晚离校的问题，目前区教育局已要求学校整改。经调查，该校确实有部分临聘代课教师，但都持有教师资格证且经过相关部门批准，能够胜任教学工作。 记者 刘泽飞

据市民王先生在网帖中自述，他的几个孙子都在海口市长流墟小学读书，“一(1)班的数学老师，三(1)班的语文、数学、英语老师都叫孩子补课，每个星期补四节课，每月交200元。”王先生在帖子中写道，经他打听得知，这几位老师都是代课教师，而且该校有将近十位代课教师，“我们还是希望学校用正式聘用的老师教孩子，代课老师教学，我们家长对教学质量不放心。”

海口市教育局纪检组相关负责人了解王先生反映的问题后，深入海口市长流墟小学进行调查。调查组分别对王先生提到的当事三位补课老师进行谈话，经调查，这三位都是学校临聘的代课教师。一(2)班有4名、三(1)班有6名学生在放学后，因家长下班才来接，所以晚离校，“从放学后到家长来接这个时间段，家长担心孩子的安全，私自拜托老师方便时代其看管孩子。”秀英区政府办在回复中表示，这几位代课老师出于对学生安全的担忧，安排这些学生在教室里学习并进行辅导。一些家长为了答谢老师牺牲自己休息时间来看管和辅导孩

子，就让孩子带200元给老师。但据调查组调查，这几位老师并没有接受家长的钱。“有的家长以充话费的方式给老师，但老师还是把钱充回家长的手里。”调查组通过电话访问家长核实情况，10位受访家长均表示是他们请求老师放学后帮忙照看孩子，并没有收费。调查组表示，经过调查，举报长流墟小学有偿补课的投诉不实。

不过，秀英区政府办表示，长流墟小学确实存在学生晚离校的情况，暴露出学校存在安全教育和管理工作不到位的问题，区教育局纪检组组长吴琦现场约谈该校校长及学校党支部书记，并提出整改要求。

至于王先生称对代课老师的教学质量不放心，秀英区政府办表示，由于该校教师结构不够合理，加上部分教师老化，专业教师缺乏，如英语、美术、音乐等学科专业的教师，学校根据实际自主聘请代课教师，后报秀英区教育局备案，并由该区财政解决代课教师的工资待遇问题。现在所聘用的教师都是高校毕业，大专或本科以上学历，都持有教师资格证。代课教师的素质都比较高，能够胜任教育教学工作。

海南曙光医院 海口市母婴技术合格单位 迎5.1送健康 呵护女人花 38元妇科普查
看妇科、无痛人流、宫颈糜烂、上环、取环 到曙光
咨询热线 6673 7120
QQ咨询:138 626 120
网址: www.0898sg.com
地址: 海口市蓝天西路15号(南航天桥旁)